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Úvod 

Zapsaný spolek Andělé bez křídel 

Andělé bez křídel jsou zapsaným spolkem pomáhající dětem s hendikepem a jejich rodinám.  

Zapsaný spolek byl oficiálně založen dne 21. 3. 2013, čemuž předcházela dobrovolná činnost 

skupiny maminek na Facebooku ve veřejné skupině Sbíráme víčka.  

V rámci své činnosti organizují členové spolku pomoc následující formou: 

• finanční sbírka na účet spolku 

• materiální pomoc  

• podpora rodinám hendikepovaných dětí 

• pořádání charitativních akcí 

Děti a rodiny, kterým se pomáhá, vybírají zakladatelé zapsaného spolku na základě zaslaných 

informací o diagnózách a problémech s nimi spojenými.  

Zapsaný spolek podporuje i nemocniční oddělení s předčasně narozenými dětmi a jejich 

maminky, Klokánky a dětské domovy. 
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Aktivity v roce 2021 

 

Loped pro Patrika 

jaro 2021 

 

Díky firmě DS Smith Andělé pořídili Loped pro Patrika. Loped předal její ředitel Martin 

Němec. Loped je speciální tříkolka, která se používá tam, kde nejde využít běžné kolo. Je určena 

mimo jiné i pro zdravotně postižené děti. 

 

Příběh Patrika: Patrik H. se narodil o tři týdny dříve,měl 46cm a 2730g . Vše bylo v pořádku,ale 

nevyvíjel se tak jak měl. Držel hlavičku až v půl roce a začal kolotoč vyšetření. Na genetice se 

zjistilo, že Patrik má syndrom chromozomu xq21, který obsahuje retardaci. Pomalý vývoj, 

hyperaktivní, sluchovou vadu na obě ouška. Podstupujeme rehabilitace-hipoterapii, kroužek 

předškoláka. Chodí do školky s asistentem. 2 měsíce zkoušíme léčbu aminokyselinama která, 

ale stojí 6000 měsíčně. Páťa má roční sestřičku a léčba pro Patrika je pro mě velmi nákladná, 

ale vidím pokroky. 

 

Příspěvek: Firma DS Smith 19 120 Kč 

 

Využití: Nákup tříkolky Loped 
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Pomoc pro Elenku 

po celý rok 2021 

 

Příběh Elenky: Elenka se narodila 4. 8. 2008 jako zcela zdravé dítě. Vývoj probíhal až do 7 

měsíce v normálu. Dne 25.4.2009 jsem našla dcerku v postýlce se zakloněnou hlavičkou, 

vypoulenýma očima a divně se škubala. Od této doby se zastavil zcela její vývoj. Léčení probíhá 

od června 2009 na dětské neurologii ve Fakultní nemocnici Krči a Metabolické klinice na 

Karláku. Podstoupili jsme řadu vyšetření(lumbální punkce, testy ze vzorku kůže, genetické 

vyšetření, EEG, SONOo bříška, vyšetření očí i uší, srdíčka, magnetická rezonance mozku...) . 

Elenka má těžkou nekompenzovanou farmakorezistentni epilepsii. Proto vyžaduje 24hodinovou 

péči. Byli jsme na vlastní žádost na vyšetření v APLE - poradenské středisko pro autismus. 

Porucha autistického spektra nebyla prokázaná. Od května 2014 jsme zařazený v programu 

pro studium vzácných metabolických poruch. Elenka má přiznaný IV. stupeň příspěvku na péči 

a je držitelkou průkazu ZTP/P. Dcerka má těžké pohybové postižení, je odkázána na trvalou 

péči rodiny. Výhledově se neočekává výrazné zlepšení zdravotního stavu Elenky. Není schopná 

samostatného pohybu. Doma se pohybuje ve speciálním choditku. Sama se nenají je plně 

krmená a bohužel nemluví. Elence v roce 2019 zjistili vzácné genetické onemocnění, které má 

80lidi na světě HNRNPU. Snažíme se dělat vše pro jakýkoli i malý pokrok. Rehabilitace: 

Vojtova metoda + Bobat + Kleplova metoda 3x týdně a biotherapie též 3x týdně, hipoterapie a 

caniss terapie každá 1x týdně. Plavání 1x týdně. Logopedie, chirofonetiku a kraniosakralní 

terapie 1x za14dní. Tejpování končetin, homeopatika. Dle lékařů to měl být ležáček. Elenka je 

bojovník a velký zázrak. Elenka potřebuje pravidelně cvičit. Jezdíme 3x ročně na intenzivní 

rehabilitační cvičení do Prahy a do Plzně. Cvičení je na měsíc nebo na 14dni. Bohužel 

pojišťovny tu to terapii neplatí. Cena terapie se pohybuje od 68 000.- do 94 000.-Kč. Jinak je 

to veselá, úžasná společenská holčička, která má ráda lidí, písničky, pohádky, vodu, koně a 

pejsky. 
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Materiální pomoc pro Moravu 

od 26.6.2021 

 

Několika obcemi na pomezí Břeclavska a Hodonínska na jižní Moravě prošla ve čtvrtek 24. 

června 2021 okolo 19.20 hodin večer extrémní bouře s krupobitím a tornádem. Jednalo se o 

silné tornádo doprovázené savými víry, které dosáhlo síly F4 na Fujitově stupnici (druhá 

nejsilnější úroveň síly tornáda). Prošlo úsekem dlouhým 26 kilometrů a širokým (s odchylkami) 

zhruba půl kilometru Kriticky zasaženo bylo sedm obcí, nejvíce postiženy byly Moravská Nová 

Ves, Mikulčice, Hrušky, Lužice a městské části Hodonína Bažantnice a Pánov. 

V dotčených obcích bylo poničeno asi 1200 až 1600[8] staveb včetně veřejných, zemědělských 

a průmyslových budov, dále velký počet stromů a vozidel. Silně zasažena byla infrastruktura 

včetně druhého železničního koridoru. Škody na soukromém i veřejném majetku byly podle 

předběžných odhadů vyčísleny na 15 miliard korun. Ke zbourání bylo určeno asi 200 domů. V 

průběhu večera a následujícího dne bylo ošetřeno několik set zraněných osob, zemřelo celkem 

šest osob. 

V evropském měřítku se jednalo o tornádo s největším počtem obětí od roku 2001 a zároveň do 

té doby nejsilnější a nejsmrtelnější meteorologickou událost v Evropě roku 2021. 

 

Příspěvek vše od dárců 

 

Využití pomoc rodinám zasaženým tornádem na Břeclavsku a Hodonínsku 
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Kočkiáda pro Věrušku 

7. 8. 2021 

 

Téma kočky se neslo celým odpolednem plným dětské zábavy, kterou pro malé návštěvníky 

připravily príma holky z nadace Andělé bez křídel z.s. Den byl vyplnily spousty soutěží, čtení 

pohádek s kočičí tématikou s panem Balcarem a následné dílničky, malování na obličej s paní 

Justrovou, poznávací přírodní koutek CHKO Rodiče si zatím zatančili salsu, ochutnali mojito, 

dvě nová piva. 

 

Příběh Věrušky: 

 

Věruška je dnes již devítiletá slečna. Bohužel jí od narození trápí mnoho zdravotních problémů, 

takže vývojově odpovídá malému dítěti. Musela si již prožít dvě operace srdíčka i léčbu akutní 

myeloidní leukémie. Přestože chemoterapii absolvovala již 

před 4,5 lety, stále má po této léčbě velké problémy s imunitou 

a mezi lidmi se tak musí chránit ústenkou. Mezi její další 

diagnózy patří Downův syndrom, mikrocefalie, centrální 

koordinační porucha, podezření na poruchu autistického 

spektra. Věruška se nevyjadřuje slovy, její žvatlání zatím nemá 

význam. Maminka se snaží s Věruškou komunikovat znakovou 

řečí a věří, že se jí časem Věruška naučí rozumět a začne ji 

používat. Dny maminky a Věrušky jsou naplněny opakovaným 

cvičením. Kromě tělesných cviků je potřeba procvičovat i 

obličejové a svaly a svaly v dutině ústní. Cvičení již přineslo i 

své první výsledky. Věruška nedokáže jíst a pít, svaly jí 

přirozeně neposouvají potravu ani tekutiny. Díky cvičení však 

již dokáže přijmout v pololeže například přesnídávku. 

 

Celkový příspěvek  12 100 Kč 

 

Využití    Zdravotní pomůcky 
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Děčínská Kotva pro Elenku 

21.8.2021   

 

V rámci revival festu 2021, kam jsme byli pozvaní, jsme opět mohli pomoct Elence. Díky patří 

organizátorům, děčíňákům, kterých se na této akci sešlo opravdu hodně.  

Velké díky patří Františku Mourkovi, Kamilu Navrátilovi, Míše Hornové a Jardovi Horákovi. 

Celou akci skvěle moderoval Ráďa Kolínský. 

O dílničky se opět postaraly naše stálice Michaela Jílková a Renata Havlová s dcerami Eliškou 

a Sašou 

Málokdy zmíním skvělého fotografa, který naše akce dokumentuje Mirka Černého 

I tuto akci podpořily Suicide Angels a tater Emen Tattoo 

 

Celkový příspěvek   131 640 Kč 

 

Příspěvek od pojišťovny ČSOB 80 000 Kč 
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Čtení pro DD v České Kamenici 

8. 9. 2021  

 

Začátek školního roku jsme chtěli dětem odlehčit čtením z dětských knížek. Bohužel se mnoho 

dětí nesešlo, i když jsme měli pro ně opět připravené dílničky, báječného recitátora a prostředí 

Divadla Děčín i malování na obličej 

 

Akce se zúčastnili Zdeněk Balcar, Michaela Jílková, Renata Havlová, Denisa Musilová 

 

Příspěvek 2 000 Kč 

 

Využití materiál na tvoření 
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Benefiční RoY koncert pro Tomáška 

11. 9. 2021 

 

Hudební festival RoY 2021 proběhl v nádherné atmosféře děčínské Střelnice. Na akci dorazilo 

velké množství diváků, kteří si užívali poslech svých oblíbených kapel Žyhadloo, CRadio a 

SKLAP 

 

Příběh Tomáška: Tomášek se narodil z dvojčátek. Měsíc před porodem jsme se dozvěděli, že u 

jednoho z miminek není něco v pořádku. Ani doktoři nám nebyli schopni blíže specifikovat o 

jaké postižení se jedná. Teprve porod ukázal s jak velkým trápením bude muset Tomášek začít 

bojovat.  

Jeho sestřička Verunka se naštěstí narodila v pořádku, bohužel Tomík se už na první pohled od 

zdravých miminek podstatně lišil. Nebylo to dáno jen nízkou porodní hmotností 1.4kg. Ještě 

jsme ani nevěděli co Tomáškovi přesně je ,ale bylo jasné že je to vážné. Postupně nás lékaři 

seznamovali s diagnozami a o většině z nich jsme předtím neslyšeli. Tomášek se narodil bez 

močového měchýře a téměř bez střev. Tlusté střevo mu chybí úplně a tenké měl dlouhé pouze 

30cm. Další poškození neohrožují Tomáška na životě, ale i s nimi se bude muset Tomášek 

vypořádat. Jedná se např. o rozštěp páteře a poruchu pánve. K vylučování musí Tomášek 

používat stomické sáčky. Tomášek je velký bojovník , má už za sebou spoustu operací a ještě ho 

spousta čeká. Má obrovskou vůli žít, byli chvíle kdy jsme se sním už loučili. Díky špatně 

fungujícímu střevu je Tomík závislý na parenterální a enterální výživě. Neušel ani několika 

sepsím, které s tím souvisí. Každá malá infekce může vést ke zhoršení jeho stavu. Nevzdáváme 

se a stále hledáme všechny možnosti jak Tomáškovi usnadnit život. 

 

Příspěvek    34 500 Kč 

 

Příspěvek od Mileny Volavkové 10 000 Kč 

 

Využití    speciální ortézy 
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2. ročník charitativního turnaje aneb Kluk z plakátu na čtvrtou 

11.9.2021  

Turnaj je určen začátečníky i profesionály bez rozdílu zdatnosti či registrací 

V turnaji účastníci podpořili malého Vítečka, který trpí Downovým syndromem.  

 

Příběh Vítka. 

Vývoj Vítečka je oproti ostatním dětem opožděný a do budoucna se bude projevovat určitý 

stupeň mentální retardace. Vítečka také hodně trápí snížená imunita a respirační onemocnění. 

Vlivem celkové svalové hypotonie se ho nemoci drží mnohem déle, neboť mnohem hůř 

vykašlává. Hypotonie také výrazně komplikuje psychomotorický vývoj. Proti tomu bojujeme 

hlavně cvičením podle Vojtovy metody a Bobatha. Když je Vítek zdravý, chodíme i na kurzy 

plavání. Péče o Vítka je náročná zejména v oblasti zajištění všech terapií a rehabilitací. 

Pravidelně dojíždíme na fyzioterapii a ergoterapii. Každý den také několikrát cvičíme doma, 

provádíme orofaciální stimulaci, která Vítkovi pomáhá již od porodnice. Nejprve s rozvojem 

sání, posléze i s příjmem jídla a pití a do budoucna i mluvením. Pro rozvoj komunikace s Vítkem 

také od jeho 3 měsíců znakujeme. Snažíme se mu vlastními silami provádět různé terapie jako 

je muzikoterapie nebo multisenzorická stimulace volně inspirována terapií Snoezelen. K rozvoji 

jemné motoriky Vítečkovi vyrábíme po nocích spoustu pomůcek a hraček. Od nového roku nás 

také čekají pravidelné návštěvy u klinického logopeda, klinického psychologa a doufejme, že 

začneme s hipoterapií. 

 

Příspěvek 20 300 Kč 

 

Příspěvek Metrostav 3 000 Kč 
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Křest kalendáře Suicide Angels 2022 pro Elenku 

18. 9. 2021 

 

Další akce na podporu Elenky, kterou organizoval Suicide Angels. Tentokrát dárci vložili své 

příspěvky do tomboly a opět v akci byli tatéři. kteří Elence věnovali celý svůj výdělek 
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Kuličkiáda pro Tomáška 

2. 10. 2021 

  

Stojí před námi velký úkol, vybrat posledních 10 000 Kč na speciální ortézy pro Tomáška. Proto 

vznikla akce Kuličkiáda a Bramboriáda. Opět tyto akce probíhaly v pivovaru Nomád. A 

povedlo se. V kasičce se skutečně sešla poslední částka, takže ortézy se mohou pořídit. Parta 

lidí, která je okolo nás nezklamala a doufám, že nikdy nezklame. Pro děti jsme zajistili nádherné 

odpoledne plné her, sluníčka, dětských aktivit a pomoci 
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Runštejn pro Vítečka  

3. 10. 2021 

 

Nadšení běžci s námi spolupracují již po několikáté. Za úžasnou akcí stojí Spolek rozběháme 

Kamenici. Každý rok představíme organizátorům svůj projekt a jsme velmi rádi, že tato akce 

přiláká každoročně velký počet nadšených sportovců, kteří svou účastí přispějí na dobrou věc 

 

Příběh Vitečka 

Vývoj Vítečka je oproti ostatním dětem opožděný a do budoucna se bude projevovat určitý 

stupeň mentální retardace. Vítečka také hodně trápí snížená imunita a respirační onemocnění. 

Vlivem celkové svalové hypotonie se ho nemoci drží mnohem déle, neboť mnohem hůř vykaš-

lává. Hypotonie také výrazně komplikuje psychomotorický vývoj. Proti tomu bojujeme hlavně 

cvičením podle Vojtovy metody a Bobatha. Když je Vítek zdravý, chodíme i na kurzy plavání. 

Péče o Vítka je náročná zejména v oblasti zajištění všech terapií a rehabilitací. Pravidelně 

dojíždíme na fyzioterapii a ergoterapii. Každý den také několikrát cvičíme doma, provádíme 

orofaciální stimulaci, která Vítkovi pomáhá již od porodnice. Nejprve s rozvojem sání, po-

sléze i s příjmem jídla a pití a do budoucna i mluvením. Pro rozvoj komunikace s Vítkem také 

od jeho 3 měsíců znakujeme. Snažíme se mu vlastními silami provádět různé terapie jako je 

muzikoterapie nebo multisenzorická stimulace volně inspirována terapií Snoezelen. K rozvoji 

jemné motoriky Vítečkovi vyrábíme po nocích spoustu pomůcek a hraček. Od nového roku nás 

také čekají pravidelné návštěvy u klinického logopeda, klinického psychologa a doufejme, že 

začneme s hipoterapií.  

 

Příspěvek    34 700 Kč 

 

Příspěvek ZŠ T.G.Masaryka  6 900 Kč 

 

Využití    rehabilitační pobyt 
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Dlabání dýní pro Krůčky 

27. 10. 2021 

 

Nepodporujeme pouze jedince, ale i kroužek hendikepovaných dětí Krůčky 

 

Krůčky jsou zájmovým kroužkem pro handicapové děti fungující v DDM Teplická Děčín 

Pomáháme dětem s handicapem zlepšovat fyzický a duševní stav a podpořit funkčnost rodiny 

za pomoci terapií a společných aktivit.Kroužek je určen pro rodiny s dětmi různého věku - 

raného, předškolního, školního, mládež, popř. i dospělí. Dětem s tělesným - mentálním - 

kombinovaným postižením. Také rodinám se zcela zdravými dětmi, které mají např. problém 

se začleňováním do společnosti apod. V rámci pravidelných setkání, které se konají každý 

čtvrtek od 16:00 do 17:30 hod. se snažíme rozvíjet schopnosti dětí. Rodiče si vzájemně 

předávají své zkušenosti a aktivně se zapojují do dění v kroužku. Naším cílem je nejen 

přispívat pomalými krůčky ke zlepšení zdravotního a psychického stavu dětí, ale také 

poskytnout rodinám dětí s handicapem přátelské zázemí. 

 

Výdělek je určen na rozvoj Krůčátek. Především na nákup relaxačních pomůcek, výtvarných 

potřeb, návštěvy solné jeskyně, hippoterapii 
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Vánoční trhy jinak 

2. 12. 2021 

 

Proticovidová opatření způsobila, že letos se nekonají vánoční trhy, proto jsme zvolili jinou 

variantu prodeje. 

 

Sociální družstvo CEDROVATKA pro nás vyrobilo 26 kousků ručně vyrobené čokolády s 

naším logem, jejíž koupí přispějete na auto pro Maxíka, který trpí dětskou mozkovou obrnou. 

Tahle jedinečná čokoláda se prodávala za 99,-Kč 

Další peníze jsme získali přímými dary na transparentní účet 

 

Příběh Maxíka 

Maximovi je 12 let a trpí dětskou mozkovou obrnou. Když byly Maxíkovi čtyři měsíce, všimla 

jsem si, že se nepohybuje adekvátně ke svému věku. Ihned jsem své obavy začala řešit s lékařem, 

a začal kolotoč, o kterém se nám bohužel ani nesnilo. Jedná se o vrozenou vývojovou vadu v 

našem případě s omezenou motorikou. Maxíkovi dělá největší problém chůze. Pohybuje se 

převážně po kolenou, a když se postaví na nohy má pokrčená kolena a tím pádem s pomocí ujde 

přibližně 200 metrů. V chůzi si je ale velmi nejistý na delší úseky využíváme speciální vozík. 

Ten nám velmi usnadňuje pohyb. Maxík bohužel nemluví a je plně závislý na mně. 
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Vánoční koncert pro DD Česká Kamenice byl zrušen. 

Příspěvky od sponzorů 16 510 Kč 

 

 

Adventní neděle s Krůčky 

19 12. 2021 

 

Poslední adventní neděle přeci jen dopřála Krůčkům možnost zažít prodej hraček a nasát 

vánoční atmosféru. V této nejisté a divné době to byl úžasný pocit 
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Děkujeme našim partnerům za dlouhodobou podporu. 

 

           SUICIDE ANGELS     PIVOVAR NOMÁD 

  
 

 

 

 

 

   SPOLEK A. S. GHOST         LAVENNIS 

         CZECH FORCE            

 

 

https://www.suicideangels.ink/
https://pivovar-nomad.cz/
https://www.facebook.com/selfdefensedivision?fref=ts
http://www.lavennis.cz/
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Moc děkujeme našim sponzorům. 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

https://www.webnode.com/cs/
https://www.webnode.com/cs/
https://www.webnode.com/cs/
https://www.cidonio.cz/
https://www.cedulkyjpm.cz/
https://www.facebook.com/Spole%C4%8Densk%C3%A9-akce-D%C4%9B%C4%8D%C3%ADn-103301864741786/?__tn__=%2Cd%2CP-R&eid=ARA50YHVrhQeKktRCkjO8uI_bSmp9mxaryWnm4nyEWVpiULVTdz6lGHzV0NnZdltRH5KleKQHhswdBZZ
http://koubasket.cz/
http://www.bkdecin.cz/
https://www.dssmith.com/
https://www.mibcon.cz/?fbclid=IwAR1u7Hzk21lmoZiUZ4VJmSr33JKNatOZFl-kgTLcMT6MPMDnyvTP0bdzbec
http://www.amidacentrum.cz/
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https://www.hrnkov.cz/
https://formickaren.sk/
https://www.facebook.com/cizrnka/
http://www.martajoga.cz/?fbclid=IwAR1WIhhbUSyPI5r-K51ju76ZVE5fhVTcnuM0tATaUWJJLvlnJ3fGBK64MgQ
https://www.milian.cz/
https://itesco.cz/
https://www.facebook.com/CasaMiaDc/
https://www.starehrady.cz/
http://www.elegantemente.cz/
http://www.kvetinymagnolie.cz/
http://www.cokojordan.cz/cz/home.php
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http://www.bsmc.cz/hlavni-strana.html
http://www.mydlarnarubens.cz/
http://www.lekarnasvjosefa.cz/
http://www.gresik.cz/
http://www.boneco-cr.cz/
http://www.m-tex.cz/
http://www.fotopoul.cz/atelier/
https://www.facebook.com/groups/433875216622652/
https://www.facebook.com/pages/Nehtov%C3%A9-studio-Danu%C5%A1e-Primusov%C3%A1-D%C4%9B%C4%8D%C3%ADn/439126842831415
http://www.rossmann.cz/
http://www.mf.cz/
http://www.brasnynamotorky.cz/index/
http://www.kocanda-decin.cz/
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https://www.facebook.com/pages/Z%C3%A1meck%C3%A1-kav%C3%A1rna/668864586462256?fref=ts
http://www.avon-sever.cz/
http://www.marykay.cz/kariera_poradkyne.php?kraj=6&poradkyne=534
http://www.luckazkrasne.cz/
http://www.kvet-magnolie.cz/
http://www.zoodecin.cz/
http://www.mameradizvirata.com/
http://www.malli.cz/index.html
http://www.centrumpivovar.cz/obchody-a-sluzby/
http://www.centrumpivovar.cz/obchody-a-sluzby/
http://www.klaunmirecek.cz/galerie
http://www.mcpen.cz/
http://www.benecykl.cz/cs/vozik-za-kolo-handbike
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http://www.petratrbolova.cz/
http://www.domecekurondelu.cz/
http://www.ddmdecin.eu/
http://www.strelnicedecin.cz/
http://m.relaxuj-cz.webnode.cz/
http://www.mychoice.cz/
http://ohnostrojenamiru.cz/
https://www.facebook.com/pages/Mamin%C4%8Diny-kor%C3%A1lky/724323727713091?fref=ts
http://www.obaly-sobe.cz/
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Závěr 

Bohužel pandemie coronaviru zasáhla nás, naši republiku, ale i svět ve větší míře, než jsme si byli 

schopni představit. Mnoho akcí, které jsme běžně pořádali, bylo zrušeno, a proto jsme museli hledat jiné 

možnosti pomoci.  

Lidi zasáhla i zhoršená ekonomická situace i celková nálada společnosti. Někteří už nejsou ochotni 

pomáhat tolik, co dřív. 

Ale my se nevzdáme. Zkoušíme jít stále dál a hledat nové cesty pomoci. 

Navázali jsme spolupráci s novými lidmi, prohloubili přátelství se stávajícími. 

Pomáháme a učíme pomáhat i své okolí. 

Velký dík patří našim partnerům, bez kterých bychom tuto činnost nemohli vykonávat, všem 

dobrovolníkům a kamarádům, kteří nás podporují, jak materiálně, tak i jinou formou pomoci. 

 

Za tým Andělů bez křídel z. s.:  

 

Předseda:  Klára Hozáková  

Jednatelka:  Marie Jelínková  

Hospodářka:  Marie Jelínková st. 

   

 

 

 

Základní údaje:  

 

Název společnosti:  Andělé bez křídel z. s. 

Sídlo společnosti: Řecká 1451/15, Děčín VI-Letná, 405 02 Děčín  

Právní forma: zapsaný spolek  

Datum registrace: 21.3.2013 sp. zn. L 8427 vedená u Krajského soudu v Ústí nad Labem  

IČO:  01524470  

webové stránky: http://andelebezkridel.webnode.cz/ 

Facebook: Andělé bez křídel z.s. a Andělé bez křídel z.s. (původně Sbíráme víčka !!!)  

Transparentní účet:  Fio Banka  

Číslo účtu:   2800405769/2010  

IBAN:  CZ4520100000002800405769  

BIC/SWIFT:  FIOBCZPPXXX 

http://andelebezkridel.webnode.cz/

